

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1879

Shark Blitz

Shark Blitz je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s tromi symbolmi na valcoch 1 a 6 a s piatimi symbolmi na valcoch 2, 3, 4, 5, ktorých cieľom je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **TOČIŤ** v okamihu ich zastavenia. Táto hra obsahuje 5 625 výherných línií (criss-cross) v prípade 6 výherných symbolov, 1875 výherných línií (criss-cross) v prípade 5 výherných symbolov, 375 výherných línií (criss-cross) v prípade 4 výherných symbolov, 75 výherných línií (criss-cross) v prípade 3 výherných symbolov, 15 výherných línií (criss-cross) v prípade 2 výherných symbolov.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s klasickou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

OVĽADACIE A INFORMAČNÉ PRVKY

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **CELKOVÁ STÁVKA**, **VÝHRA** a **KOMBINÁCIE** na ľavej strane obrazovky tlačidlo **INFO** i (prístup k výhernej tabuľke). Na pravej strane obrazovky sa nachádzajú tlačidlá **STÁVKA** - a + (voľba celkovej stávky), **TOČIŤ/ZATOČENÁ DVOJITÁ ŠÍPKA** (podržaním ktorého sa spustí automatické hranie) a **REŽIM TURBO Blesk**. Naspodu obrazovky vľavo je zobrazená hodnota kreditu v eurách a vpravo sú tlačidlá otáznik (pod ktorým sú uvedené pravidlá a popis hry), tlačidlo zatočená šípka s hodinami (zobrazí históriu hier) a tlačidlo pre zapnutie/vypnutie zvuku.

Automatická hra

Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie podržaním tlačidla **TOČIŤ/ZATOČENÁ DVOJITÁ ŠÍPKA** s možnosťou navolenia počtu točení od 5 - 100, resp. možnosti hrať do spustenia funkcie Hry zadarmo – voľba po funkcii, ktoré je možné ukončiť opätovným stlačením tlačidla **TOČIŤ**. Turbo režim je možné aktivovať cez tlačidlo **TURBO BLESK**, valce sa budú točiť rýchlejšie a opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne.

Mobilná verzia hry

Na obrazovke sa nachádzajú polia **ZOSTATOK**, **KOMBINÁCIE**, **VÝHRA** a **CELKOVÁ STÁVKA** a tlačidlá **ŠTART** (okružle tlačidlo s dvoma šípkami), **ŽETÓNY** (- a + zmena hodnoty celkovej stávky), **TURBO BLESK**. Prístup k výhernej tabuľke je možný cez ikonu burger menu, záložku Tabuľka výplat. Automatické hranie spustíme podržaním tlačidla **ŠTART/ZATOČENÁ DVOJITÁ ŠÍPKA** s možnosťou navolenia počtu točení od 5 do 100 alebo po funkcii. Tlačidlo **ŠTART/ZATOČENÁ DVOJITÁ ŠÍPKA** sa pri aktivovanom automatickom hraní zmení na **ŠTVOREC**, opätovným potvrdením tlačidla sa automatické hranie vypne.

NASTAVENIE HODNOTY STÁVKY

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli "**CELKOVÁ STÁVKA**" a je daná súčinom hodnoty mincí a násobiteľa s hodnotou 25 (pevne daná hodnota násobiteľa). Výšku celkovej stávky je možné meniť v rozmedzí od 0,25 € do 54 €.

VÝHRY

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom **DIAMANT**, ktorý nahrádza všetky symboly okrem symbolu SCATTER) sa musia nachádzať kdekolvek na susediacich valcoch neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

DIVOKÝ SYMBOL DIAMANT

Divokým symbolom je symbol **DIAMANT**. Divoký symbol sa zobrazuje len na valcoch 2, 3, 4, 5 a 6. Divoké symboly nahrádzajú všetky symboly okrem symbolu **SCATTER**, aby sa vytvorila najlepšia možná výherná kombinácia. Divoké symboly môžu znásobiť výhry o 1x, 2x, 3x, 4x alebo 5x iba počas funkcie **HRY ZADARMO**.

Ak počas výherného točenia v hrách zadarmo je súčasťou výhry minimálne 1 **DIVOKÝ SYMBOL**, výhra sa vynásobí zobrazenou hodnotou.

SYMBOL HRY ZADARMO (SCATTER)

V tejto hre je symbolom **SCATTER** symbol **HRY ZADARMO**. Ak sa naraz kdekoľvek na valcoch zobrazí 3 až 6 **Scatter** symbolov, spustí sa funkcia **HRY ZADARMO**. Ak sa naraz kdekoľvek na valcoch počas funkcie **HRY ZADARMO** zobrazia minimálne 2 **SCATTER** symboly, udelia sa ďalšie hry zadarmo. Maximálny počet hier zadarmo, ktoré možno spustiť počas hlavnej hry a počas funkcie **HRY ZADARMO** je 250.

FUNKCIA ALL WAYS

Hlavná hra obsahuje 5 625 výherných kombinácií. Akákoľvek výherná kombinácia symbolov na susedných valcoch zľava doprava počnúc od valca úplne vľavo vyplatí výhru bez ohľadu na pozíciu symbolu na valci. Symboly **SCATTER** sú výnimkou vo vyššie uvedenom pravidle.

FUNKCIA TRIGGER CRUNCH!

Počas ktoréhokoľvek točenia hlavnej hry sa môžu na valcoch zobrazíť 2 symboly **SCATTER**, ktoré zvýšia šancu na spustenie funkcie Hry zadarmo.

FUNKCIA HRY ZADARMO

Ak sa naraz kdekoľvek na valcoch zobrazia 3 až 6 **SCATTER** symbolov, spustí sa funkcia **HRY ZADARMO**. Čím viac **SCATTER** symbolov spustí funkciu **HRY ZADARMO**, tým viac sa udelí počet hier zadarmo:

- 3 symboly **SCATTER** spustia 8 hier zadarmo
- 4 symboly **SCATTER** spustia 10 hier zadarmo
- 5 symbolov **SCATTER** spustí 12 hier zadarmo
- 6 symbolov **SCATTER** spustí 15 hier zadarmo

Ak sa naraz kdekoľvek na valcoch počas funkcie **HRY ZADARMO** zobrazia minimálne 2 **SCATTER** symboly, počítadlo hier zadarmo sa obnoví na spúšťačiu hodnotu a multiplikátor na **DIVOKOM SYMBOLE** umiestnený vedľa valcov sa zvýši o 1x pre nasledujúce točenie.

Ak sa naraz kdekoľvek na valcoch počas funkcie **HRY ZADARMO** zobrazia viac ako 2 symboly **SCATTER**, každý ďalší symbol **SCATTER** zvýši hodnotu multiplikátora **DIVOKÉHO SYMBOLU** o 1x. Maximálna hodnota multiplikátora je 20.

- 2 symboly **SCATTER** obnovia počet hier zadarmo a multiplikátor sa zvýši o 1x
- 3 symboly **SCATTER** obnovia počet hier zadarmo a multiplikátor sa zvýši o 2x
- 4 symboly **SCATTER** obnovia počet hier zadarmo a multiplikátor sa zvýši o 3x
- 5 symboly **SCATTER** obnovia počet hier zadarmo a multiplikátor sa zvýši o 4x
- 6 symboly **SCATTER** obnovia počet hier zadarmo a multiplikátor sa zvýši o 5x

Maximálny počet hier zadarmo, ktoré možno spustiť počas hlavnej hry a počas funkcie **HRY ZADARMO** je 250.

Po dokončení všetkých hier zadarmo sa zobrazí súčet výhier v hrách zadarmo.

HERNÉ LIMITY



Minimálna stávka do hry: **0,25 €**

Maximálna stávka do hry: **54 €**

Maximálna výhra: **499 035,60 €** (9 241,4 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka (udáva násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej hodnote celkovej stávky)

Symbol	Názov	6x	5x	4x	3x	2x
	Žralok	6	5	4	3	1
	Medúza	5	4	3	1	0,4
	Korytnačka	5	4	3	1	0,4
	Manta	4	3	1,6	0,8	0,2
	Tuniak	4	3	1,6	0,8	0,2
	Symbol A	3	2	0,8	0,4	-
	Symbol K	3	2	0,8	0,4	-
	Symbol Q	2,4	1,6	0,6	0,2	-
	Symbol J	2,4	1,6	0,6	0,2	-
	Symbol 10	2	1,6	0,4	0,2	-
	Symbol 9	2	1,6	0,4	0,2	-

Symbol	Názov	6x	5x	4x	3x	2x
	Symbol Diamant (Divoký symbol)	-	-	-	-	-
	Symbol Hry Zadarmo (SCATTER)	Ak sa naraz kdekoľvek na valcoch zobrazí 3 až 6 SCATTER symbolov, spustí sa funkcia HRY ZADARMO .				